
Κάλεσμα Σωματείων – Φορέων – Συλλογικοτήτων για την

Συγκέντρωση – Συναυλία Αλληλεγγύης στον Κουβανικό λαό στις 22 Μάρτη
2026

– Ο Λαός της Κούβας σε κίνδυνο, οι ΗΠΑ επιχειρούν οικονομικό στραγγαλισμό.

– Έξω η χώρα μας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τους οικονομικούς
ανταγωνισμούς.

– Συγκέντρωση και Συναυλία Αλληλεγγύης στις 22 Μάρτη στο Πάρκο Ελευθερίας
(Αθήνα) στις 6μμ.

Η Κούβα και ο περήφανος λαός της στο νησί της επανάστασης διέρχεται την μεγαλύτερη
οικονομική και κοινωνική κρίση από το 1959 όταν επικράτησε η νικηφόρα επανάσταση κατά
της λαομίσητης δικτατορίας του Φ. Μπατίστα.

Στο μακροχρόνιο δολοφονικό Αμερικάνικο εμπάργκο ήρθε να προστεθεί από τον Τραμπ η
κλιμάκωση της επιθετικότητας του οικονομικού αποκλεισμού, των πιέσεων και των απειλών
και η διακοπή κάθε ροής πετρελαίου.
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Ο Τραμπ δηλώνει προκλητικά και θρασύτατα ότι η Κούβα σύντομα θα πέσει στα χέρια των
Αμερικάνων εξαιτίας του οικονομικού αποκλεισμού και της ασφυξίας που έχει ο ίδιος
δημιουργήσει.

Ταυτόχρονα, αυτήν την ίδια περίοδο εξελίσσεται στη Μέση Ανατολή στον Περσικό κόλπο μια
γιγάντια στρατιωτική επιθετική επέμβαση των ΗΠΑ – Ισραήλ κατά του Ιράν – μάλιστα ενώ
διεξάγονταν διπλωματικές διαπραγματεύσεις. Ο στόχος των επιτιθέμενων είναι να βάλουν
χέρι στα τεράστια ενεργειακά αποθέματα της χώρας, να εγκαθιδρύσουν ένα νέο καθεστώς
που θα εξυπηρετεί τα οικονομικά και γεωστρατηγικά τους συμφέροντα και θα αποτελεί
πειθήνιο σύμμαχό τους στην περιοχή.
ΗΠΑ και Ισραήλ τα τελευταία δύο χρόνια έχουν επέμβει και αιματοκυλίσει χώρες και λαούς
όπως τους Παλαιστίνιους, το Ιράν, τη Συρία, τον Λίβανο, το Αφγανιστάν, το Ιράκ και την
Υεμένη. Η επιθετικότητά τους έχει κουρελιάσει κάθε έννοια του Διεθνούς Δικαίου.

ΗΠΑ και Ισραήλ και οι στρατηγικοί σύμμαχοί τους στην Ευρώπη αποτελούν θανάσιμη απειλή
για τους λαούς της ευρύτερης περιοχής, βάζουν την φωτιά μιας γενικευμένης περιφερειακής
ανάφλεξης με ανυπολόγιστες συνέπειες για την ειρήνη σε όλο τον κόσμο.

Στην γραμμή των πολεμικών επεμβάσεων και της εμπλοκής της χώρας μας στους
τυχοδιωκτικούς ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, η Ελληνική Κυβέρνηση είναι κοντά και δίπλα
σε ΗΠΑ – ΝΑΤΟ στα φιλοπόλεμα σχέδιά τους.

Είναι η Κυβέρνηση της χώρας μας που στέλνει εδώ και δυο χρόνια στην Ερυθρά θάλασσα
πολεμικές φρεγάτες για τα συμφέροντα των εφοπλιστών, είναι αυτή που στηρίζει και
διευρύνει συνεχώς την συνεργασία με το σιωνιστικό – δολοφονικό κράτος του Ισραήλ, υπό
την ηγεσία του καταδικασμένου από το Διεθνές Δικαστήριο για εγκλήματα πολέμου
Νετανιάχου, είναι η ίδια που συντάχθηκε με την επίθεση των ΗΠΑ και Ισραήλ κατά του Ιράν.

Είναι αυτή που εκχωρεί τις Αμερικάνικες Βάσεις να γίνουν ορμητήριο των ΗΠΑ κατά του
λαού του Ιράν.

Πρόκειται για μια επικίνδυνη πολιτική επιλογή εμπλοκής της χώρας μας στον πόλεμο που
εκθέτει περισσότερο από ποτέ τον λαό μας σε κινδύνους ακόμη και ασύμμετρων απειλών.

Τις συνέπειες αυτών των πολεμικών συγκρούσεων και ανταγωνισμών δεν τις πληρώνουν
μόνο οι λαοί που είναι τα άμεσα θύματα των επεμβάσεων, αλλά και όλοι οι λαοί του κόσμου
που πλέον βρίσκονται αντιμέτωποι με την εκτίναξη των τιμών του πετρελαίου



συμπαρασύροντας τις τιμές όλων των βασικών αγαθών και υπηρεσιών, εκτινάσσοντας τον
πληθωρισμό σε υπέρμετρα υψηλά επίπεδα για άλλη μια φορά, που τροφοδοτεί μια νέα
οικονομική κρίση.

Οι λαοί της Ευρώπης πληρώνουν βαρύ τίμημα από την ιλιγγιώδη αύξηση του στρατιωτικών
εξοπλισμών, με λιτότητα, περικοπές στην υγεία, την παιδεία και την κοινωνική πρόνοια.

Μπροστά στην εφιαλτική κατάσταση ενός γενικευμένου πολέμου, είναι επιτακτική ανάγκη οι
λαοί να βάλουν φρένο σε αυτές τις δυνάμεις που υποκινούν και προκαλούν τον πόλεμο και
την καταστροφή.

Ειδικότερα για την Κούβα, κάθε δημοκρατικός πολίτης οφείλει να αντιδράσει, να αντισταθεί
και να παλέψει για το δικαίωμα του Κουβανικού λαού ο ίδιος και μόνο αυτός να επιλέξει τον
δρόμο για το σύστημα διακυβέρνησης, μακριά από τις Αμερικάνικες επιβολές και
επεμβάσεις.

– Κάτω τα χέρια από τον λαό και το νησί της επανάστασης

– Αλληλεγγύη στον Κουβανικό Λαό

– Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους

– Να κλείσουν οι Αμερικάνικες Βάσεις

– Κανένας στρατιώτης και Ναύτης έξω από τα σύνορα της Ελλάδας

Συναυλία Αλληλεγγύης στον Κουβανικό λαό

Λαϊκή Ορχήστρα «Μίκης Θεοδωράκης»

Τραγουδούν:

-Βέττα Καλλιόπη

-Βελισσάριος Μπάμπης

-Γισδάκης Βασίλης



-Δημοσθένους Δώρος

-Θεοδωράκης ‘Αγγελος

-Καπαρού Αργυρώ

-Καραγιάννη Θέλμα

-Κατοπόδης Τάσος

-Λάγιου Υακίνθη

-Μαργιολά Σαββέρια

-Ρασούλη Ναταλία

-Σουλτάτου Μαρία

ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΦΟΡΕΙΣ-ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ*

Πολιτιστικός Σύλλογος «Χοσέ Μαρτί»

Ελληνοκουβανικός Σύνδεσμος Φιλίας και Αλληλεγγύης Καλαμάτας

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΟΛΕΧΤΙΒΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ “Ηasta la Victoria Siempre”

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ιατρικών Επισκεπτών και Φαρμακοϋπαλλήλων & Συναφών
Επαγγελμάτων Κλάδων – ΠΟΙΕΦΣΕΚ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Θεάματος Ακροάματος-ΠΟΘΑ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης – ΠΟΣΕΑ

Β’ ΕΛΜΕ Πειραιά

Ένωση Μονίμων & Δοκίμων Λιμενεργατών ΟΛΠ



Ένωση Παλαιστινίων Εργαζόμενων

Ένωση Τεχνικών Ιδιωτικής Τηλεόρασης Αττικής -ΕΤΙΤΑ

Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού Έλξης-ΠΕΠΕ

Πανελλήνια Ένωση Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών – ΠΕΣΕΚ

Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης ΤΑΝΠΥ

Πανελλαδικό Σωματείο ICAP OUTSOURSING SOLUTIONS

Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και
Συλλογικοτήτων

Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΠΣΣ – ΝΑΤ

Σύλλογος Εκπαιδευτικών ΠΕ Αριστοτέλης

Σωματείο Εργαζομένων Εθνικής Τράπεζας

Σωματείο Εργαζομένων Ταχυδρομικών Ταχυμεταφορικών Επιχειρήσεων Αττικής-
ΣΕΤΤΕΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΕΕ – Σ.Ε.ΤΕΕ

ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΙΑΣ – Β.Ε.Φ

Αλληλεγγύη για Όλους

ΣΕΠΕ Ηρώ Κωνσταντοπούλου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕ “Κ. ΣΩΤΗΡΙΟΥ”

ΣΕΡΕΤΕ

Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού-ΠΕΝΕΝ



* Αναμένεται η λίστα των Σωματείων και Φορέων να επικαιροποιηθεί με την συμμετοχή και
άλλων

 

Το βιντεοσκοπημένο υλικό επιμελήθηκε ο Μάρκος Σιγάλας:

https://penen.gr/media/k2/videos/18613.mp4

https://penen.gr/media/k2/videos/18613.mp4

